Model 3 test admitere Automatica si Calculatoare

1.Valorile parametrului real a pentru care radicinile ecuatiei 2 + 2ax + 1 = 0 verifica egalitatea x? + 23 = 1

sunt: \/g \/3 5 5 § \/g | \/3

a) —si — — b) —si — = c)4§if d) — si — —.
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2. Consideram familia de functii de gradul al doilea f,, : R — R, f,,(2) = (m? + 1)2 + 2mz + 1. Notdm cu
Vin (@, Ym ) varfurile parabolelor asociate. Atunci:
1

a) Valoarea minimi a lui z,, este —5 si se obtine pentru m = 1.

b) Valoarea minim4 a lui y,, este 0 si se obtine pentru m = 1.

¢) Valoarea maxim4 a lui z,, este —5 si se obtine pentru m = 0.

d) Valoarea maxima a lui y,, este 0 si se obtine pentru m = 1.
3. Multimea de definitie a functiei f(z) = arcsin/1 + z + In(1 + 2x) este:
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4. Numerele strict pozitive x < y < z sunt astfel incat e”, e¥ gi e* sunt in progresie geometricd. Atunci, valoarea

-
raportului Y este:
z

1
a) 2 b) —2 c) 5 d) 5
5. Fie functia f : N —= N, f(n) = kn + (—1)", unde k > 3 este un numér natural. Atunci:
a) f este bijectivd
b) f este injectivd dar nu este surjectiva
c) f este surjectivd dar nu este injectiva
d) f nu este nici injectiva nici surjectiva
6. Fie ecuatia (€2® — 2e%)? — 2¢2* 4 4¢® — 3 = 0. Atunci:
a) Ecuatia are 4 solutii reale, distincte.
b) Ecuatia are exact o solutie rationala.
¢) Ecuatia are exact doud rédécini rationale.
d) Toate riad&cinile ecuatiei sunt numere irationale.
7. Sistemul de ecuatii
27" . 3u°+l =24
{ 2v°+2 . 37" — 108
are:
a) o solutie b) 2 solutii ¢) 3 solutii d) nici o solutie .

8. Se considers polinomul f = X3 +pX?2 +2p2X +3p?, p # 0. Atunci, raportul dintre pitratul sumei cuburilor
rad&cinilor lui f si cubul sumei patratelor radacinilor lui f este egal cu:

16 27
- — -1 -2 - —.
a) T b) -16 c) 7 d) 16
9. Suma radacinilor polinomului
XX+1..(X -1 XX+1)..(X -2 X(X+1 X
f= X+ 1. (X +n )+ X+ 1. (X +n )—i-...—l—i( +)_~_7+1’ neN
n! (n—1)! 2! 1!
este:
n(n+1)

a)0 b) —n? ¢) —(n+1)? d) - ————= .

10. Numarul termenilor rationali din dezvoltarea (\/g + f’/ﬁ) 2016 este egal cu:

a) 1008 b) 672 c) 336 d) 337
9 1)\100
11. Cel mai mare termen din dezvoltarea <3 + 3) este:
9 100
a) 1 b) Ter ¢) <3) d) T4



12. Fie w o ridicind a ecuatiei 22 + z + 1 = 0 si n € N. Atunci, valoarea determinantului

w1 1
1 w1
1 1 w”

a) nu depinde de n.
b) este constantd pentru n multiplu de 3.
c) este constantd pentru orice n multiplu al lui 4.
d) este constantd pentru orice n par.
13. Fie matricea

x 0
A= 0 m
m m

o8 8

Atunci,
a) Existd m € R astfel incat A este inversabild, pentru orice = € R.
b) Pentru orice m € R existd « € R astfel incat A este inversabil.
c) Existd m € R astfel incat rang A = 2, pentru orice z € R.
d) Pentru orice m € R gi pentru orice z € R rang A = 2.
14. Fie z1, xo, x3 solutiile ecuatiei 23 + px + ¢ = 0, unde p, ¢ € N* si sistemul de ecuatii liniare

1% + Toy +x32 =1
T2 + T3y + T12 =D
3T + 1Y + 22 = @

Atunci:
a) Sistemul este incompatibil.
b) Sistemul este compatibil unic determinat.
¢) Sistemul este compatibil 1-nedeterminat.
d) Sistemul este compatibil 2-nedeterminat.
15. Fie p € N un numir natural p > 2. In (Zpz2,-,+), considerim ecuatia 2% + z = 0. Atunci,
a) Pentru orice numar natural p ecuatia are 2 solutii distincte.
b) Pentru orice numéir p prim ecuatia are doud solutii distincte.
c¢) Exist8 numere prime p pentru care ecuatia are mai mult de doud solutii (diferite dou# cate dous).
d) Pentru orice numar natural p ecuatia are mai mult de doud solutii (diferite doud cate doud)..
16. Fie limita

1 2
L= lim x([}—i—{ }—i—...—&-[n}), n € N*.
z—04 x x x
Atunci,

(a) L =0 pentru orice n € N;
(b) L =n? pentru orice n € N;
(¢) L = 2016 pentru n = 1008;
(d) L = 2016 pentru n = 63.
17. Fie a,b, c € R si functia

- . 292+(139 ,.’L‘EQ
f:R—R, f(x){ —br?+cx ,x€R\Q

Atunci,
(a) Functia f este discontinud pe R pentru orice a, b, c € R;
(b) Pentru b = —1 existd a, c € R astfel incat f si aibd un punct de continuitate diferit de z = 0;

(c) Exista valori pentru a, b, c € R, a # c astfel incat f este continud pe R;

(d) Exista valori pentru a,b,c € R, b # —1 astfel incat f si aibd un punct de continuitate diferit de = = 0.
18.Fie functia f : R — R, f(x) = z - {z}, unde prin {x} se intelege partea fractionard a lui x. Atunci,

(a) Functia f este derivabild pe R, f'(z) =z + {z};

(b) Functia f este derivabild pe R\ Z, f'(z) = 2z — [z];

(¢) Functia f nu este derivabild in nici un punct;

(d) Functia f nu este continud in nici un punct;
19.Considerdm functia f : [0,7] — R, f(z) = sin(asinz), unde a € (0, 7). Valoarea lui a pentru care punctul
dat de teorema lui Rolle este ¢ =

(c)

— este:
4

V2

(d) Acestei functii nu i se poate aplica teorema lui Rolle.

\)



20.Fie f:(0,2) = R, f(z) = ax + Inz, unde a € R. Atunci,
(a) Pentru orice a € R, orice primitivd a lui f este crescitoare pe (0, 2);
(b) Existd a € R pentru care orice primitivd a lui f este descrescitoare;
(¢) Pentru orice a € R, nici o primitivd a lui f nu este monotons;
(d) Pentru orice a € R, orice primitivd a lui f este descrescitoare pe (0,2)
21.Consideramn girul (I,,) definit de integrala

b .
sinnz
In:/ dr, n>1, unde 0 <a <b.
x
a

(a) lim I, =0;

(b) Sirul I,, nu are limité;
(¢) lim I, =b—a

(

n—oo

d) lim I, =a-b

n—oo

1

—————dx, a € [0,1]. Atunci,
24+ asinz

z
22. Fie integrala I :/
0

a) Valoarea minima a integralei se atinge pentru a = 0 si este egald cu

I

b0l 3

b

(a)
(b) Valoarea minimi a integralei se atinge pentru a =1 i este egald cu
(

¢) Valoarea maxim4 a integralei se atinge pentru a = 0 si este egald cu

)

HM‘.:‘[\D\H

(d) Valoarea maximi a integralei se atinge pentru a =1 si este egald cu 3

23.Graficul functiei f : [0, g] — R, f(z) = sinz se rotegte in jurul axei Oy. Atunci, volumul corpului de rotatie

obtinut eQSte , , s
T i ™ 0
W5 i e«(T-2) @F
24.Fie f = 23+ mz? 4+ nz + 1 un polinom de gradul 3 pentru care numairul real a este o raddcina dubli.
(a) Existd o unicd primitivd a lui f pentru care a este o raddcind tripla.
(b) Numérul a este rdddcind pentru orice primitivd a lui f;
(c) Existd o primitivd a lui f pentru care a este ridddcind de ordin 4;
(d) Existd o infinitate de primitive ale lui f pentru care a este rad&cina tripla.
25.Notdm cu S suma solutiilor ecuatiei sin 4z + sin 6z = 0 din intervalul [—27, 27]. Atunci,
(a) S=0; (b)S=8r (c) S=10r (d)S=—-107
26.Functia f : R —» R, f(z) = sinwx + {a} are proprietatea ci:
(a) este neperiodicé;
(b) este periodica de perioadd 2r;
(c) este periodicd de perioadd 1;
(d) este periodicd de perioadd 2.
27.Consideram in plan punctele A(2,4), B(—1,1), C(0,—2) si vectorul u = aAB + bA_C>’7 unde a,b € R.
(a) U este coliniar cu BC pentru a = 2, b = 2;
(b) W este coliniar cu BC pentru a =1, b = 0;
(c) U este perpendicular pe B.C>’ pentru a =8 i b= 3;
(d) W este perpendicular pe BC pentru a = 16 si b = —6;
28.Fie (d) o dreaptd de ecuatie x + 2y — 3 = 0 gi punctele A(1,1) si B(4,0). Punctul C pentru care dreapta (d)
este medialtoarZa dreptei BCi este4 . L
() —5) ) OCe.—3)  (©C(.—3) (@G —3)
29.Un triunghi dreptunghic are lungimile laturilor in progresie aritmetici si aria egald cu 600cm?. Atunci,
notand cu r raza cercului inscris gi cu R raza cercului circumscris triunghiului, avem:
(a) r =10, R = 25;
(b) r =15, R = 20;
(¢) r =10, R = 20;
(d) r =15,R = 25.
30.Fie A(—2,3) si B(2,—1). Daci centrul cercului inscris in triunghiul ABC are coordonatele (1,2) atunci

punctul C are coordonatele:
11 8 8 11 8 11 8 11
(a) (gag) (b) (—575) (c) (573) (d) (g’—g)



